



最「鬼马特工」唐嫣



最「冷艳特工」刘诗诗



最「菜鸟特工」周冬雨

当红小花变身美女特工，谁是NO.1?

浪漫多情气质出众，被临时安排作为唐山海的妻子，从重庆共赴上海汪伪特工机关卧底。

在大家的印象中，女特工往往智商情商双高，外貌身材出色，脱离了“高大全”的标签，而周冬雨饰演的徐碧城却是个“非典型特工”。她善良单纯，但也有懦弱胆小的一面，不成熟，自带“笨鸟”属性。作为新手，一直在给身边的人挖坑，多次把队友置于危难之中，可以说，她在汪伪特务机关的存在，是令陈深和唐山海共同担忧的“定时炸弹”。在经历了一次次的实战和考验后，徐碧城终于成长为一名优秀的间谍，变身干练英气的女军统。

《麻雀》结尾，周冬雨枪法开挂霸气反转，引得网友刮目相看。由于周冬雨把“菜鸟”特工这个人物形象刻画得入木三分，把徐碧城内心的挣扎和隐忍诠释得淋漓尽致，表演十分细腻，大受观众好评。

唐嫣：最“鬼马特工”

由于敏执导，唐嫣、罗晋、吕一等主演的电视剧《X女特工之冲破特训营》讲述了身手矫健、怀揣正义梦想的率真少女钟离（唐嫣饰）与谭睿玲、罗逸菲等女学员经历一系列残酷训练，最终成长为冷静顽强、干练美艳的精英女特工的故事。被称为“百变

小天后”的唐嫣在剧中不仅与好姐妹罗逸菲相爱相杀，同时与欢喜冤家贺俊峰（罗晋饰）生死相依。“鬼马女谍”钟离与“精英特工”贺俊峰，两人性格迥异，一个冷酷一个热情，一个霸气一个纯真，平日见面总是针尖对麦芒，互相死掐，但是他们在工作中又肝胆相照，同舟共济，“乱世”下演绎了一段“小清新式”的爱情。

赵丽颖：最“萌系特工”

《胭脂》是一部由赵丽颖、陆毅、陶昕然领衔主演的抗战剧，主要讲述了蓝胭脂（赵丽颖饰）与间谍周宇浩结识，成为欢喜冤家，一起抗战保护国家的故事。银行世家出身的大小姐蓝胭脂对特工这一职业充满向往，此后，凭着天赋奇才纵横特工界。

剧中，赵丽颖延续了她一贯的可爱萌系风格，将角色人物的俏皮可爱与古怪精灵完美呈现，蓝胭脂身为富家小姐时，所穿衣服公主范儿十足，格外洋气；特训时的造型是马甲配短裤，非常时尚。她设计捉弄袁文康，也会在关键时刻严谨认真。作为剧中的“超级女主”，蓝胭脂拥有天才特工各种神技能，她听力极佳，可以在闹市中分辨声音，一出场就以“盲人形象”仅凭耳力判断出自己碰到的两人身份，听力、判断力、洞察力都是一流，颇有福尔摩斯的推理风范。

王子文：最“精分特工”

“情感是刺，信仰是刺”，由祖峰、王子文、曹征、倪虹洁领衔主演的谍战情感剧《双刺》讲述了一对有国共对立身份的夫妻在中国革命胜利前的爱恨情仇。这对夫妻便是由王子文、祖峰分别饰演的吴佩欣和彭刚，他们因一颗子弹而结缘，也因此被称为“子弹夫妇”。剧中，王子文演技大爆发，她将吴佩欣的多疑、不安、骄纵、痴狂等等特质演绎到了极致，堪称最“精分特工”。

刘诗诗：最“冷艳特工”

由刘江执导、“金牌编剧”林和平执笔，王千源、刘诗诗、曹炳琨等实力派演员倾情出演的《黎明决战》中同样有着一位美女特工，该剧讲述了新中国第一代公安战士在哈尔滨与敌对势力斗智斗勇的英雄故事。剧中，刘诗诗一改“出淤泥而不染”的古典形象，首演女特工宋红菱，尽显高冷范儿。

与其他或蠢萌可爱或天赋异禀的特工不同，宋红菱既不憨傻也并非万能，但她却更加真实，在独特的历史年代中，以不显山不露水的姿态游走于各个势力，冷静如她，理性如她，内心却始终有柔软一角，这份柔软成为冷艳外表下的独特萌点。

文/张正



最「萌系特工」赵丽颖



最「精分特工」王子文

由王千源、刘诗诗、曹炳琨、张晞临领衔出演的31集公安题材谍战剧《黎明决战》正在北京卫视品质剧场播出。剧中，刘诗诗饰演美貌冷艳身份成谜的国民党特工宋红菱，与公安局长程樯相爱相杀。近年来，谍战剧市场迎来了许多当红花旦，为观众诠释了何为“美貌与实力齐飞”，这些“当红小花”有的蠢萌可爱；有的霸气逼人；有的桀骜不驯；有的冷艳美丽，那么，谁是你心中的NO.1呢？

周冬雨：最“菜鸟特工”

《麻雀》是根据海飞的原著小说改编的谍战剧，由金琛、周远舟导演，海飞编剧，李易峰、周冬雨、张鲁一、张若昀联袂主演，讲述了代号为“麻雀”的中共特工陈深窃取汪伪政府“归零”计划的故事。“谋女郎”周冬雨在剧中饰演陈深的昔日恋人同时也是新手特工的徐碧城，她是汉中特训班的学员，

终止授权委托书公告

现终止本人与受委托人成飞(150102196208060511)2015年6月23日签署并于同日在呼和浩特市北方公证处已经公证的授权全权委托代理一事，自即日起解除本人与成飞之间的委托代理关系，终止对成飞的“特委托成飞全权代理我行使内蒙古澳凯房地产开发有限公司股东的一切权利包括参加股东会、行使表决权，并签署相关文件等与公司经营相关的一切事宜”的授权委托。特此以书面形式告知
委托人：陈黎(412801196609050848)
2017年3月15日

关于新建张呼铁路乌兰察布至呼和浩特东段电气化铁路送电的公告

新建张呼铁路乌兰察布至呼和浩特东段(DK157+983-DK291+345)上下行及联络线范围内全线接触网已施工完毕并完成相关试验，具备送电条件。沿途设乌兰察布牵引所、六间房AT所、陈家沟AT分区所、东房子AT所、卓卓东牵引所、卧佛山AT所、二道泉AT分区所、白彦沟AT所、陶卜齐牵引所、郭家营AT所、呼东分区兼开闭所、呼和浩特东牵引所计12个所也已完工，具备送电条件。

根据张呼铁路乌兰察布至呼和浩特东段开通工作部署，定于2017年3月30日对新建张呼铁路乌兰察布至呼和浩特东段(DK157+983-DK291+345)所有接触网及其设备送电。届时上述线路接触网及其相连部件(含沿途所有车站、所亭)均带有27.5千伏高压电。

一、为确保开通送电及列车运行安全，保障国家和人民群众的生命财产安全，请沿线地方政府各乡镇、社区、学校、医院等企事业单位结合以下要求做好相关安全工作，请沿线广大群众、各相关施工人员自觉遵守以下规定：

1. 严禁通过任何物体，如绳索、木棍、导线、水流等与接触网各导线及相连部件接触，不得进入接触网周围2米以内的危险区域。如发现接触网断落、电缆破损时，行人、物体要远离该线10米以上。
2. 严禁触碰电气化铁路接触网或者向电气化铁路接触网抛掷物品，严禁在铁路线路两侧300米范围内放风筝、气球；严禁在公路铁路桥上、铁路两侧护坡上向铁路接触网抛掷任何物品。
3. 严禁攀登杆塔、铁路机车车辆或者在杆上架设、安装其他设施。
4. 严禁在杆塔、拉线周围20米范围内取土、打桩、钻探或者倾倒有害化学物品。
5. 严禁人、畜、车辆从被损毁的铁路两侧防护围墙、栅栏或者其他防护设施缺口处进入围墙、栅栏内；严禁攀越、拆毁、损毁、移动电气化铁路两侧防护围墙、栅栏或者其他防护设施和标识；严禁在铁路线上行走、坐卧。
6. 车辆和行人必须走跨铁路桥或交通涵洞，严禁各类超限车辆强行穿越涵洞。
7. 严禁攀爬接触网杆塔、箱式变电站、通信铁塔等沿线各种铁路设施。严禁偷窃、破坏铁路沿线电缆、架空线路及铁路其它设施。
8. 电气化铁路附近发生火灾，应当立即通报铁路有关部门。如果燃烧物距离接触网不足4米，用水或一般灭火器灭火前，必须先确认接触网已停电；超过4米时，灭火水流与接触网带电部分距离必须保持在2米以上。

二、其他未尽事宜严格按照《中华人民共和国铁路法》《铁路运营安全保护条例》执行。

三、社会公众若发现有铁路设施被偷盗、毁坏、拆卸等，应就近报告沿线铁路单位或地方铁路公安，举报电话：0471-2246248。

特此公告！
中铁十一、十二局联合体张呼铁路工程项目经理部
2017年3月15日

第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会 内蒙古分会场大型人才交流会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2017年3月25日(星期六)在内蒙古商品交易中心(呼和浩特市兴安北路5号)举办“第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会内蒙古分会场大型人才交流会”。洽谈会预设

200个展位，提供1万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。
联系电话：0471-6928041 6601324
内蒙古人才网：<http://www.nmgrc.com>
内蒙古现场招聘会云服务平台：<http://www.nmgzphcn>